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🏔️ Leden, únor, školního časopisu úmor  

Začal nám (už před nějakou dobou) nový kalendářní rok. Příroda ožívá, 

škola ožívá, pomalu i žáci ožívají. Začátek nového cyklu světa a s ním spojená 

obroda sebe i vnějšku zalila vlnou optimismu i naše osmáky z elitního 

předmětu Mediální výchova kteří opět začínají psát úvodníky školního 

časopisu slovy “další měsíc, další měsíc utrpení ve škole”. 

Přiznejme si ale, že už je to trochu monotónní a ne zcela 

pravdivé:  v  novém roce se přeci můžeme těšit na spoustu 

krásných akcí a zážitků! Například? Například pololetní 

prázdniny, nebo třeba jarní prázdniny, nebo Velikonoční 

prázdniny nebo i výhledově letní prázdniny. Je tu ale také ještě 

škola a trocha toho učení. A jak píše klasik (David Žemlička), 

“furt se tady něco staví, naší školu ale nikdo nezastaví.” 

 

Právě v prvních dvou měsících nového kalendářního roku i přes 

probíhající rekonstrukci půdních prostor probíhala ve škole i mimo ni 

řada zajímavých akcí, projektů a naši žáci v mezi-školních soutěžích 

opět utržili cenné kovy, případně cenné papíry (tedy diplomy, nikoliv 

dluhopisy). S rostoucími jarními teplotami můžeme zavzpomínat 

prostřednictvím zážitků sedmáků i na jejich lyžařský kurz, kde dokonce 

snad i nějaké kusy sněhu ještě zahlédli. 

 

Je toho zkrátka zase jednou hodně. Zkusme tedy, opět a vyloženě​

(to znamená “po prázdninách vyhnaní z lože”) plni radosti, nadšení a elánu 

vykročit vstříc druhému pololetí, novému ročnímu období (buď jaru nebo létu 

- podle toho, kdy toto vydání školního časopisu reálně vyjde) a také vstříc 

ještě mnoha dalším (a to konkrétně dvěma) krásným číslům školního časopisu 

Karlík letošního školního roku.  
 

   ​   – vyložená redakční rada  
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💬 Zjišťujeme: jaké to je s novými žáky druhého stupně 
A protože už za sebou máme první pololetí školního roku, pisatelé 

časopisu Karlík tentokrát zavítali za paní učitelkou Terezou Vlachovou, která 

je novou třídní 6.B. (Nejen) na to, jak se s novou třídou sžila, se ptali  Jakub 

Weisheitel a Adéla Chovančíková: 

 

Máte za sebou první pololetí jako třídní učitelka v 6.B. ​

Jak se Vám nová třída líbí? 

> Moje nová třída je hrozně milá a snaživá. I když jich je 

hodně, tak se s nimi dá hezky spolupracovat. 
 

Jaký máte zatím s 6.B nejhezčí zážitek? 

> Nejhezčí zážitek je asi z adaptačního kurzu. Ten se 

vyvedl celý, ale poslední večer si pro mě děti připravily 

překvapení a zazpívaly mi hrozně krásnou písničku. 
 

Jaké učíte předměty a který a z nich nejraději? 

> Společenské vědy, český a německý jazyk. Mám ráda literaturu, ale zároveň 

společenské vědy, protože mě baví si s dětmi povídat o světě a jsem ráda, když 

je to zajímá  a je to pro ně přínosné. 

 

Jaký předmět jste měla nejméně ráda, když jste 

studovala na základní škole Vy? 

> Matematiku, byla pro mě těžko pochopitelná. 

 

Máte ráda zimu nebo dokonce i nějaké zimní sporty? 

> Mám ráda zimní období do konce roku, protože je spojené s Vánoci. Od ledna 

se už těším na jaro. Ze zimních sportů dávám maximálně bobování s mými 

dětmi. 
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🎒 A co ve škole líbí prvňákům? 

Nejen na druhém ale i na prvním stupni 

máme tento rok nově příchozí žactvo: ​

žáky 1.A a 1.B. U těch nás zajímalo, co se jim 

zatím ve škole líbí nejvíce: protože ale ještě 

neumí psát tak dobře, jako jejich starší 

spolužáci (časem to vypilujeme!), odpovědi nám zkoušeli nakreslit: 

 

 

 

 

 

– Žofie Radvanová (matematika)         – Diana Vašáková (“pijáno”) ​                   – David Špunar (automat) 

 

 

 

 

 

  – Vitalii Khudan (tělocvik) 

            – Viktorie Vojířová (paní učitelka) 

 

 

 

 

                        – Elliot Scott (celá škola)               ​ ​ – Kristýna Kočová (kytka na okně) 
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🎒 A co ve škole líbí prvňákům? 

 

 

 

 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ – Filip Baka (florbal)     

​  

 

 
– Klaudie Zachová (“obras”)  

     – Timea Zemanová (interaktivní tabule)      

 

 

       ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​                    – Hana Klusoňová (slabikář)     
 

 

 

 
 

                                    – Martin Vnouček (“virábjeťí”)     
 

​ ​ ​      – Martin Vnouček (“matematika a tělocvik”)     

 

 

 

 

    – Patrik Měchura (kamarád)                                                                               – Zlata Nemerets (paní učitelka)  
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📺 To třeťáci byli dokonce už i v televizi 

Jako odměnu za půlroční školní práci dostala 3.B (díky jednomu našemu 

tatínkovi, který tam pracuje) celodenní návštěvu v České televizi! 

Byli jsme u natáčení Kouzelné školky, viděli mnohé ateliéry, kulisy, 

nahrávací studio, zvukové studio, děti si vyzkoušely roli kameramana, 

moderátora a stihli jsme i interaktivní výstavu. 

​

​ Byl to zážitek pro malé i velké 😁. Děkujeme. 

 

  Studio ČT:D​ ​      Zpravodajské studio​        Interaktivní výstava 

   

                          – 3.B 
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🐷 Tradiční masopustní průvod 

Masopustní průvod - to je mnohaletá tradice,​

kterou na ZŠ Karlov udržujeme. I letos v úterý 13.2.2024 

jsme vyšli se svým nemalým průvodem do ulic města 

Benešov. 

Na průchod  městem jsme dostali povolení od pana 

starosty a pak už náš veselý zpívající průvod mohl dělat 

radost občanům města Benešov a v závěru babičkám a 

dědečkům v Domově Seniorů Villaniho.  

 

A protože máme úžasné děti a rodiče, tak ani letos nechybělo mnoho skvělých 

tradičních masopustních masek. Bez vás by to nešlo. ​

Jste 👍 a jsme rádi, že jsme taková fajn školní rodina. 
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⛷️ Z vypravování sedmáků: lyžařský kurz 

“V pondělí v 8:00 jsme se sešli se všemi věcmi 

a vyzvedl nás autobus. Do místa, kde jsme byly 

ubytovaní, jsme dorazili asi o tři hodiny později, 

vybalili si a šli lyžovat. Na sjezdovce nás rozdělili do 

tří skupin: červení, zelení a žlutí.” 

 

“Počasí nebylo nic moc, byla mlha, pršelo a jednou i 

sněžilo. To byl problém hlavně pro žluté, kteří stáli na 

lyžích poprvé. Ale i přes špatné počasí mě lyžování 

bavilo a mokré oblečení jsme vyřešili provázkem 

místo šňůry na prádlo. Jídlo bylo dobré a ke snídani 

bylo na výběr z hodně možností. Ve středu byla 7.A 

pořadateli večerního programu a 7.B byla ve čtvrtek, 

nejlepší z programů byla diskotéka.” 
 

 

“Můj lyžák byl celkem v pohodě. Byla jsem na pokoji s pohodovými a 

zajímavými děvčaty. Moje kámoška mě nechtěla zamazlit při spaní, zapomněla 

jsem si plyšáka.” 
  

“Na hotelu o patro víš bydlela nějaká Němka, která byla trochu naštvaná, že 

tam dupeme a řveme, ale jinak ty jídla tam byli mega dobrý.”  
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⛷️ Z vypravování sedmáků: lyžařský kurz 

“Na lyžáku jsem si to mega užila celý týden nám ale 

pršelo ale bylo to protože můj tatínek umí předpovídat 

počasí  takže jsme se na to psychicky i fyzicky připravili 

jídlo bylo v pohodě dokonce jsme měli i řízky a svíčkovou 

diskotéku jsme mega zabili dokonce i učitelé tancovali” 
 

“Diskotéka byla senzační, celkem dobré songy, Dan 

Beránek (omlouvám se, že tu jmenuju tuto osobu, prostě si 

zaslouží potlesk)  a další  ´´lidé´´ to tam pěkně rozjeli, 

učitelé samozřejmě také. Doteď mě z toho bolí nohy.”  
​  

​ “Sjezdovky byli bezva. Lanovky byly pohodlné. 

Pěkný sníh. Divím se, že na to jak jsem jela celkem rychle, 

jsem se ani jednou nevysekala.” 
 

“Celkem tento lyžák si zaslouží upřímných 10/10 - 

nejlepší ze všech, na kterých jsem za svůj život byla.” 
 

 

 ​ ​   – žáci 7.A, 7.B 
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🎭 Karnevalové dění ze školní družiny 

Toto pondělí (12. února) si první třídy v družině užily mnoho 

veselí-konal se totiž karneval! Mávnutím kouzelného proutku se z dětí staly 

princezny, čarodějnice, rytíři, víly a nechyběl ani tradiční masopustní šašek! 

Paní vychovatelky také nezůstaly pozadu a karnevalu se ujaly jako 

vážené náčelnice. Během odpoledne plného zábavy si děti prošly stanovišti 

jako například motání jitrniček či koláčků na provázek, hod míčkem na 

klauna, židličkovaná a další. Na závěr si všichni užili malou diskotéku s 

balónky a každý si odnesl sladkou odměnu a úsměv na tváři. Tak za rok zase!  

 

🐺 Pohádkové představení 5.A 

Dne 5.1.  jsme my, žáci 5.A třídy pod 

vedením třídní učitelky Mgr. Skřivan, zahráli a 

zazpívali v Mateřské škole na Karlově pohádku - 

Červená Karkulka.  

 

Naším nejmenším kamarádům se pohádka 

líbila a odměnili nás dlouhým potleskem a 

sladkou odměnou. Všichni jsme si vystoupení 

moc užili. 
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📑 Kdo ví, vyluští: křížovka 
Protože předchozí sváteční kvíz byl trochu obtížnější, zkoušíme v tomto 

čísle zařadit křížovku: jako dříve můžete ale své odpovědi (na všechny otázky) 

vkládat do šedé krabice označené “Karlík” ve vestibulu v přízemí. 

           
 1. Název předmětu, ve   
 kterém se počítá. 

           
 2. Řeka, která protéká  
 hlavním městem ČR. 

           
 3. Název roku, ve  
 kterém má únor 29 dní. 

           
 4. Jedna ze základních 
 škol v Benešově. 

           
 5. Křestní jméno našeho 
 pana ředitele. 

           
6. Tisíc kilogramů. 

           
 7. To, co by se nemělo 
 jíst o masopustu. 

           
 8. Místo, kam se chodí 
 křesťané modlit. 

 

 

 

Správné odpovědi na kvíz z minulého čísla byly následující: 
1. Kdy se slaví Vánoce? 

​ U nás 24. prosince (Štědrý večer). 

2. Proč se slaví Vánoce? (co se v ten den stalo, co si připomínáme?) 

​ Narození Ježíška (Ježíše Krista). 

3. Kde se narodil Ježíšek? (v jakém městě?) 

​ V Betlémě (také šlo přesněji odpovědět ve chlévě/v jesličkách). 

4.  Jak se jmenovali Tři králové? 

​ Kašpar, Melichar a Baltazar (proto se píše nad dveře “KMB”) 

5.  A poslední, těžká otázka: jaké dary Tři králové asi přinesli? 

​ Zlato, kadidlo a myrhu (což je míza stromu myrhovníku, pálila se kvůli 

své vůni při náboženských obřadech) 
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🎨 Výtvarné výtvory, básničky žáků a jiné potvory  
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ (mají to být asi sovy) 

 

 

 

 

 

 

 

 

    – Mathias Tůma, 2.B 
 

Zimní noc je studená jako led,​ ​ ​    – Martin Vnouček, 1.B​ ​

​ Cukroví je sladké jako med.​ ​ ​ ​         – Klaudie Zachová, 1.B 

Dej si bacha na jed,  

Nauč se vidět svět.​​ Může to dopadnout špatně, 

Věřím že znáš ten pocit. 

Kdy už nemůžeš prostě je toho moc,  

Kdy už se nedokážeš otočit. 

A může být osudná ta jedna jediná noc, 

Ty chvíle si pamatuješ matně. 
 

   Chceš na to zapomenout, 

​ ​ ​    Já vím, je těžké se smát. 

– Filip Čaban, 2.A​ ​    Hlavně klid, bude líp, 

   Pokus se vstát. 

   Dokážeš tomu uniknout. 
 

            ​          – Adéla Chovančíková, 8.B 

 
– Charlotte Campodonico, 2.C     ​ ​ ​ – Kyryl Ponomarenko, 2.C​ 
 

           Školní časopis Karlík, 1/2024 (leden - únor)​ ​ ​ ​ strana 12 



 

🎨 Výtvarné výtvory, básničky žáků 
Byl jsi někdy v Africe?  

Zvířat jsou tam tisíce. 

Mají tam moc krásných druhů. 

Některé maj spoustu pruhů. 

 

                                                              Zebra to je zvíře známé, 

                                                                   taky velké, taky krásné. 

                                                                       Když maj špatnou náladu, 

někdy chodí pozadu. 

 

Afrika je daleko, ​  

– Dan Šíma, 2.C​ ​ ​ neklesejte hluboko.​   – Matěj Matouš, 2.C 

Zaleťte tam letadlem, 

hop a už tam jsem.  

 – Matěj Provazník, 8.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– Anna Karasová, 5.B 

– Rozálie Čeňková, 5.B 
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